
РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.
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Скраб для обличчя Білий Жасмин 100 грам
https://rosa-pharm.com/uk/shop/spa-ceylon-facial-scrub-white-jas
mine/
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СКРАБ ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ БІЛИЙ ЖАСМИН 100 ГРАМ
SKU: 0584
Ціна: 1309 грн 

Комплекс активних рослинних компонентів глибокої дії - мелії
перської, волоського горіха і білих мінералів відлущує шкіру, що
орогів, очищає пори і видаляє відмерлі клітини, сприяючи її
регенерації.

Категорія: Скраб для обличчя

СКРАБ ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ БІЛИЙ ЖАСМИН 100 ГРАМ

Скраб для обличчя Білий Жасмин - чудова формула скрабу з ніжною кремовою текстурою, активними
мікрочастинками рослин та 100% олією жасмину створена, щоб м'яко освітлювати шкіру обличчя, робити її
яскравішою та сяючою. Комплекс активних рослинних компонентів глибокої дії – мелії перської, волоського горіха та
білих мінералів відлущує ороговілу шкіру, очищує пори та видаляє відмерлі клітини, сприяючи її регенерації.
Жасмин, авокадо, рисові висівки та природні вітаміни забезпечують чудову рівний тон і неперевершений колір
обличчя, у той час як солодка, зелений чай, крес та мучниця допомагають покращити загальне оновлення клітин
шкіри. Нерафінована кокосова олія та мед пом'якшують і розгладжують шкіру, олію солодкого мигдалю та оливкову
олію дарують дивовижну гладкість та чудовий здоровий колір. Екзотичний аромат жасмину допомагає щодня
радувати ваше тіло та душу.

Спосіб застосування:

Очистити шкіру, делікатно нанести невелику кількість на все обличчя та шию, уникаючи області навколо очей.
Залишити на 5 хвилин. Зволожити шкіру молоком, помасажувати круговими рухами протягом 5 хвилин і змити.

Склад:

100% чистої дорогоцінної олії жасмину, Мелія Персидський, волоський горіх, білі мінерали, авокадо, рисові висівки,
солодка, зелений чай, крес, мучниця, нерафінована кокосова олія, мед, олія солодкого мигдалю та оливкова олія

Доша:

вата

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/litso/skrab-dlya-litsa/

